В сентябре 2019 года состоялась встреча выпускников ПТУ-68 1989 года.
Впечатлениями о современном техникуме и о встрече делятся выпускники.
Арзамасский техникум строительства и предпринимательства …звучит название!
А 30 лет назад было профессионально-техническое училище № 68. И была группа «Продавец», группа № 31. Лучшая группа и лучшие мастер производственного обучения Татьяна Юрьевна Зеленкина, классный руководитель Молчкова Ирина Николаевна. Совсем недавно, спустя 30 лет после выпуска, мы встретились в своей alma-mater и были приятно удивлены преобразованиями. Вот бы сейчас еще поучиться! Вроде, все тоже, но как светло, прекрасное оформление, все современно! У нас не было компьютерных кабинетов, ресурсного центра, оснащенных современным оборудованием мастерских.
Хочу отметить, что в техникуме всегда рады встрече с выпускниками, что очень приятно. Ирина Николаевна Молчкова провела нам экскурсию по  музейной экспозиции и показала презентацию «Наши выпускники-наша гордость». Директор техникума Бабушкин О.Н. и заместитель по воспитательной работе Цыпленкова О.Ю. искренне были рады встрече с нами. Без ложной скромности, ведь мы, выпускники, и есть гордость образовательного учреждения.
Из 30 девушек нашей группы – пятеро стали индивидуальными предпринимателями в Арзамасе, Нижнем Новгороде, Лукоянове, Казани. Почти все работаем по полученной профессии продавец. У всех прекрасные семьи, да и мы, спустя 30 лет поддерживаем дружеские отношения.
Хочется выразить слова благодарности за наши лучшие годы учебы в училище всем преподавателям, особенно Татьяне Юрьевне и Ирине Николаевне, а так же председателю ученического профкома Корсаковой Татьяне Александровне.
А техникуму мы желаем дальнейшего процветания, он для нас – лучший!
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